

PPF zvyšuje svůj podíl ve společnosti InPost

Skupina PPF zvyšuje svůj podíl v InPostu, evropské společnosti působící v logistice pro e-commerce. PPF se dohodla na koupi dalších akcií InPostu od společnosti Advent International. Na základě dohody o opci ze dne 25. května 2023 získala PPF od Adventu 5% podíl v InPostu. Dnes oznámenou transakcí o koupi dalších 10 % akcií uplatňuje PPF druhou call opci, která nahradila předchozí opční dohodu ze dne 7. prosince 2023. Celkový podíl Skupiny na základním kapitálu společnosti tímto nyní dosahuje přibližně 28,75 %.

Současně uzavřela PPF samostatnou dohodu se společností Claire Group investora Marcela Claireho, která odkoupí 3% podíl v InPostu od skupiny PPF.

„Máme radost z dalšího zvýšení našeho podílu v InPostu, který je lídrem v poskytování udržitelných řešení pro e-commerce napříč evropskými trhy, zejména v „poslední míli“ při doručování zásilek spotřebitelům. Zároveň velmi vítám mezi akcionáři InPostu Marcela Claireho, zkušeného investora v oblasti technologií,“ uvedl Didier Stoessel, Chief Investment Officer skupiny PPF.

Společnost InPost, kótovaná na burze Euronext v Amsterdamu, v současné době působí kromě svého domovského trhu v Polsku také v osmi západoevropských zemích, včetně Francie a Velké Británie. Spravuje přibližně 35 000 samoobslužných výdejních schránek pro klienty v oblasti e-commerce a také pro individuální zákazníky e-shopů. V rámci logistických řešení buduje centra pro fulfillment (skladování a třídění zásilek).

Kontakt pro média:

Leoš Rousek
Ředitel komunikace skupiny PPF
Tel.: +420 224 174 214
media@ppf.eu

Poznámky pro editory:

Skupina PPF podniká ve 25 zemích Evropy, Asie, Severní Ameriky a Afriky. Investuje do telekomunikací, médií, finančních služeb, e-commerce, biotechnologií, nemovitosti a strojírenství. Skupina vlastní aktiva ve výši 43,5 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 52 000 lidí (k 30. 6. 2023).

Claire Group LLC, založena Marcelem Clairem, který působil v SoftBank, je investiční společností zaměřenou na veřejně obchodované i soukromé firmy z řady oborů, včetně technologií, médií a nemovitostí.

Advent International, založený v roce 1984, je jedním z největších a nejzkušenějších globálních private equity investorů. Za dobu své existence uskutečnila firma přes 415 investic ve více než 40 zemích. K 30. 9. 2023 činil objem aktiv ve správě Adventu 91 miliard dolarů. Tým investičních poradců a manažerů Advent International čítá 295 lidí pracujících v 15 kancelářích po celém světě, ve 12 zemích Evropy, Severní Ameriky, Latinské Ameriky i Asie. Investice Adventu jsou zaměřeny na pět hlavních segmentů, a to finanční služby, zdravotnictví, průmysl, maloobchod a volný čas či technologie.